

八岁男孩午后玩耍溺水身亡

这是进入7月份以来,无锡发生的第17个相似的不幸

又一个不幸的孩子溺水身亡,这已经是今年7月以来溺水身亡的第17人了。昨日,痛失儿子的母亲孙某在河边痛哭,指责锡山区东港镇一桥梁改建工程疏于管理是导致孩子溺水身亡的直接原因。对此有关部门提醒广大市民,夏季炎热一定要注意游泳安全,施工单位也要及时做好安全警示工作。

孩子溺亡尸体隔天发现

孙某是第二天早晨才发现儿子的尸体的。孙某是云南人,她和丈夫都是在锡山区东港镇企业打工的普通工人,平时工作很忙,儿子张昀今年8岁,刚上小学一年级,放暑假了就一个人待在家里玩耍。7月25日下午1:30左右,孙某做好了饭,左等右等也等不到张昀,就到外面去找。她仔细寻找了半天也没看见儿子,于是赶紧挨家挨户地询问邻居。有个邻居告诉她看见张昀和另外一个陌生的同龄孩子在小河旁玩耍。河畔正在进行危桥改建,施工工地很危险。想到这里,孙某急忙跑到河旁,细细转了几个钟头也没看见自己的儿子。

无奈之下她只能回到家里,期盼着儿子自己回家。没想到第二天一大早,工地上的建筑工人在河里发现了一个漂浮物,仔细辨认,那是一具小孩的尸体。“我远远看到一群人围在河边,就赶紧冲过去



张昀就是掉进这条河里淹死的 陈超 摄

看,果真是我的儿子漂在河里。那衣服我一眼就认出来了。”孙某痛哭流涕地说,她就这么一个儿子。

工地疏于管理酿悲剧?

经当地警方调查,孙某8岁的孩子属于溺水身亡,但孙某认为附近的这个工地与儿子的死脱不了干系。“最近东港镇上的这座桥在改造,桥拆了,但整个工地并没有人看管,我家儿子的尸体就是在工地一头的河里发现的。”孙某说:“按照道理工地是应该有人看的,怎么会让孩子跑到工地里面去的呢?而且我也没有看到任何警示牌,就连围着工地的安全墙也是事情发生后才装的。”

据了解,改造的桥梁是锡北运河一条支流上的危桥。改造工程由东港镇村建中心负责。据村建中心有关负责人介绍,该工程的工地其实一直是有人看管的,前两天下了暴雨,工程施工挖的坑里积满了水,工程暂停了下来,但仍然有人看守工地,而且周围的安全围栏也是全部围好的。至于发生孩子溺水事件,据当地警方调查,孩子是在附近的河滩玩耍时溺水的,后来是被水流冲到工地附近来的。该负责人表示,尽管如此,考虑到孙某夫妻俩均是外来务工人员,死了儿子也很悲痛,所以可以和他们进行协调,在合理的范围内给予他们人道主义性质的补偿。

江阴蝉联百强县“七连冠”

在湖南长沙召开的第九届全国县域经济科学发展交流年会7月26日揭晓百强县名单,江阴连续第7年在全国县域经济科学发展百强县(市)中名列榜首,江苏省有27个县(市)上榜,居全国首位。

本届县域经济基本竞争力与科学发展评价,以国家权威部门发布数据为基础,不仅评价县域经济的“竞争力”,还评价县域经济的“科学发展”,突出从城乡统筹、强县与富民一致性、科学发展环境等三方面进行全面评价,体现了公开、专业、客观的评价原则。参加第九届全国县域经济科学发展基本竞争力评价的县域经济单位共计2001个。江阴在本届全国县域经济百强县(市)评比中,综

合竞争力评价等级达到A级,地区相对富裕程度、科学发展环境等级评价均达到A+级。中央党校“三农”问题研究中心秘书长曾业松评价江阴是中国县域经济科学发展的典范。幸福江阴建设更是全国县域发展全面小康的一个样板工程,是科学发展上水平的一个新追求。

据了解,基本竞争力百强县(市)名单中,前十强中江苏占七席,江阴、昆山、张家港、常熟作为“区域经济强县统筹发展组团”并列第一,吴江第二、太仓第四,宜兴第六。其他入围百强的县是:丹阳、通州、海门、启东、溧阳、泰兴、江都、靖江、金坛、如皋、东台、海安、如东、兴化、姜堰、大丰、铜山、仪征、邳州、句容。

金辰 陈超



流连忘返

7月27日,一批游客在宜兴宜园内欣赏盛开的荷花。近日气温适宜,宜兴市宜园内的荷花美丽妖娆,吸引了各地游客和宜兴市民来到宜园赏荷。

闵学平 陈超

上诉 方中信肖像权案被告不满被判侵权

代言合同期满后继续在网站上使用方中信形象的平面广告进行商业宣传,浙江某集团公司因侵犯方中信肖像权被判赔偿50万,并登报道歉。此案一审判决后,被告不满判决,近日提出上诉。

2002年1月,浙江的一家集团公司邀请方中信担任该公司所产皮鞋的形象代言人。合约期为四年,自2002年2月1日起至2006年1月31日止,合同期内方中信需为该集团公司参与演出广告片两条、拍摄平面广告三次、作现场整体宣传活动十二次。双方约定,广告片及平面广告的版权属集团公司;合约期满,公司必须停止播出广告片及通知其分销商停止使用印有方中信肖像及名字之平面广告及宣传品。合约签订后,方中信按约履行了相关义务。合约期满后,双方未再续约。

2008年8月,方中信发现该集团公司未经其同意即擅自在该公司互联网网页上使用其肖像进行商业宣传,遂诉至无锡市崇安法院,请求判令该公司公开登报赔礼道歉并赔偿损失120万元。

被告公司认为,既然广告片及平面广告的著作权属于自己,那么在网站上使用包含方中信形象的平面广告就不构成侵犯肖像权,要求驳回原告的诉讼请求。

崇安法院经审理认为,被告公司虽享有广告及平面广告的版权,但其使用方中信肖像作为商业宣传,显然出于营利目的,构成侵犯方中信的肖像权。故判决被告公司赔偿方中信人民币50万元,并在报纸上刊登向方中信公开赔礼道歉的声明,具体内容须经法院审核。

被告不接受判决结果,近日向法院递交了上诉状。

君玉 陆媛

化工企业不报批就上新项目 环保部门要求恒诚硅业有限公司限期补做环评

坐落在国家级高新区无锡市锡山经济开发区内的无锡恒诚硅业有限公司,是当地一家知名的企业。按照常理,它应该是一家非常注重环保的公司,然而近日有市民来信举报,称该公司在未经相关部门批准的情况下正在新上一个烧煤的炉子。昨日《生活无锡》对此进行了一番调查,同时经锡山区环保部门介入处理,确认该公司的确属于未经审批先行建设。日前,锡山区、无锡市环保部门先后表态,要求该公司限期补做环评。

市民来信举报恒诚违规

近日《生活无锡》收到一封读者来信,读者在信中称,位于无锡市锡山经济开发区内的无锡恒诚硅业有限公司(以下简称恒诚公司),在经济开发区天然气管道已经铺设到位,明令禁止建设燃煤炉的情况下,仍然在偷偷建烧煤的炉子。根据他们了解,这个建设的项目没有经过相关部门的审批,该公司也不打算向环保部门报备。

恒诚公司位于锡山经济开发区团结路附近,举报称的在建项目在厂区大门外就能看到,数名工人正在脚手架搭建的平台施工。走近这个在建项目,可以清楚地看到,这里仍在施工当中,底部三层已经盖好,旁边有两个铁质的大管道,正前方还有一个漏斗状的设备。脚手架搭的建筑差不多也有三层楼高,一个铁皮状的大管子竖在旁边。据施工的工人说,这个项目是去年公司就打算建的锅炉,主要是烧煤用的。

恒诚承认没到环保报批

恒诚公司的董事长助理



恒诚硅业有限公司未报批就动工的燃煤热风炉装置 陈超 摄

陈发球解释说,在建的项目是公司热风炉设备,主要是对公司产品进行干燥用的。据其介绍,恒诚公司主要生产用于橡胶轮胎及胶鞋工业类、牙膏食品类、饲料类添加剂使用的二氧化硅系列产品。公司建设于2007年,占地面积近10万平方米。生产二氧化硅的工艺中有一道烘干程序,原来是使用天然气的,后来考虑到万一天然气使用受到影响,整个流程就会受到波及,公司就打算建设一套燃煤设备做临时顶替。

陈发球说,在建的项目就是这套燃煤设备,从今年5月份左右开始启动,预计到今年8月份可以结束。至于报批的问题,据他了解应该是没有向环保部门报批过,他们也不知道是否要向环保部门报批。

环保要求限期补做环评

锡山区环保部门昨日确认,恒诚公司建设燃煤设备没有到他们这里报批过。昨日下午,锡山区环保局环境监察部门的工作人员也到该公司进行了实地检查,发现该公司确

该改建工程是东港镇156座老桥改造工程之一。发生这样的事情,东港镇村建中心有关负责人在痛心之余也觉得应该加强安全警示。他表示接下来会马上组织相关人员召开安全会议,尽最大努力加强安全防范工作。

7月发生多起溺亡事故

事实上这已经不是无锡今年第一次发生儿童溺水身亡事故了,就在几天前江阴市青阳镇一名年仅9岁的男孩也是在某工地防护沟内嬉水时溺水身亡。据警方介绍,当时由于暴雨,4米宽的该防护沟内积水深达4米且无任何防护设施,结果导致儿童溺水。首先施工方存在过错应承担相应的经济补偿,其次作为孩子的家长,在监护上也存在过失,也应承担一定责任。最终双方达成了调解协议。近日在无锡市新区的硕放街道,也发生一名孩子掉入临时围筑用于堆放清理河道淤泥的水坑溺水身亡的事故。

据警方介绍,截至7月23日的初步统计,仅7月份就有16人溺水身亡。警方提醒市民不宜在野外水域游泳,不宜经过热身就下水游泳,不宜酒后游泳,易抽筋者不宜游泳,儿童及不会游泳者不宜在没有会游泳的成人陪同的情况下游泳,有关施工单位也应该加强对工地的安全防范管理。

金辰 陈超

不知“按摩”藏险恶 14岁少女遭“姨夫”黑手

未满14周岁的初中女生来锡度假,竟被刚见了一面的姨父强奸。昨日经无锡市惠山区检察院审理,犯罪嫌疑人张某因强奸罪被批准逮捕。

张某曾因强奸罪被判处有期徒刑10年,出狱后与一杨姓女子同居至今。2009年7月9日,杨某姐姐未满14周岁的女儿放暑假,从老家来无锡看望在锡打工的父母,暂住在父母的出租屋内,经父母介绍与“姨父”张某认识。7月10日,张某来到该出租屋内,

见只有该女孩一人在家,遂起歹念。张某问女孩“姨父对你好不好”,得到肯定回答后,继续采用哄骗手段诱使女孩脱去衣物,然后以“按摩”为名让女孩躺到床上,对其实施猥亵,并将女孩强奸。女孩因疼痛而哭闹,房东夫妇闻声将门撞开,阻止了张某的兽行,并通知了女孩的父亲。女孩的父亲愤而报警。警方赶到后将张某当场抓获。目前此案正在进一步审查中。

唐晓宇 司马莹 陈超

痴盼妻子回心转意 丈夫发送裸照传情

为讨妻子欢心,丈夫给妻子发“裸照”传情。不料妻子不解风情,反觉丈夫心理变态,坚决要求离婚。崇安法院近日审理一起离婚案,一对怨偶好合好散。

“他的心理已经变态,我没办法和这样一个人共同生活。”庭审中陈某冷冰冰的话,让丈夫王某的心情跌到谷底。王某说自己很爱妻子,在他眼中,妻子陈某既漂亮又能干,加上性格开朗大方,很有异性缘。王某说,妻子平时和别的男人说说笑笑,作为丈夫他吃醋,有点合理怀疑也是正常的。但陈某却十分反感丈夫的不信任,两人经常为此发生激烈争吵。

2008年8月,一场大吵后陈某收拾东西悄悄离开了家。爱妻出走,王某很着急。但陈某似乎已经心灰意冷,不接王某的电话,也不透露新的住址,一心想与王某一刀两断。为了挽回陈某的心,王某每天要给妻子发大量短信示爱,均石沉大海毫无回音。一次王某鬼使神差地用手机给自己拍了几张裸照,发给了妻子,王某自己解释为这只是夫妻间的小情趣。不料陈某却认为王某变态,更加坚定了离婚的决心。

被妻子当众骂成变态,王某很受伤,接受了妻子的决定。最终二人在法院主持下调解离婚。

陶玉 陆媛